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宮古島市産⻘果・加⼯⾷品に対する商品ニーズ調査結果 

（外⾷、n=28） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

アンケート結果（トマト）

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

   ①トマトを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

使用したい

96%

使用した

くない

0%

無回答

4%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
82%

使用して

いない
18%

使用している 使用していない

市産

24%

県産

28%
国産

19%

海外産

29%

市産 県産 国産 海外産

23 23 22 22 22 22 22 22 22 22 22 23
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月

6

1

9

3

2

1

1

0 2 4 6 8 10

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用した

い

87%

使用した

くない

4%

無回答

9%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

4

1

2

1

2

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

2

1

1

2

1

1

1

0

0 1 2 3

カット

冷凍

両方（冷凍カット野菜）

ドライトマト

缶詰

トマトピューレ

ピザソース

ポールトマト

ペースト

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

29%

使用して

いない

71%

使用している 使用していない

2

10

6

3

0 5 10 15

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

0

1

4

0

0

1

1

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数 ①トマトを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
トマトを使用して

いる

市内産

県産
はい はい 周年 週5回 0.5 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
トマトを使用して

いる
国産 はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
トマトを使用して

いる
国産 はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

県産

,国産

はい はい 周年 週1回 1 はい 冷凍 はい 1 保存性

E社 11席から30席
トマトを使用して

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
トマトを使用して

いる
市内産,国産 はい 無回答 周年 週3回 0.2 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
トマトを使用して

いる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 0.2 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

県産

国産

海外産

はい はい 周年 週3回 0.5 はい トマト缶 はい 10
保存性

一貫性

I社 10席以下
トマトを使用して

いる

市内産

県産
はい はい 周年 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
トマトを使用して

いる

県産

国産
はい はい 周年 週7回 ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

国産
はい はい 周年 週6回 1 はい ピザソース はい 1 効率性

M社 11席から30席
トマトを使用して

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
トマトを使用して

いる
市内産 はい はい 周年 週3回 1.5 はい

ドライトマト

トマトピューレ

ポールトマト

はい 1
料理のバリエー

ション

O社 50席以上
トマトを使用して

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
トマトを使用して

いる
国産 はい はい 周年 週4回 0.5 はい ― はい 0.5

効率性

保存性

多様性

Q社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

国産
はい はい 周年 週3回 ― いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
トマトを使用して

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
トマトを使用して

いる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週4回 1 はい 缶詰 はい 1 保存性

T社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 0.5 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席
トマトを使用して

いる

市内産

国産
はい はい 周年 週3回 0.7 はい カット はい 20 多様性

V社 11席から30席
トマトを使用して

いる
市内産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
トマトを使用して

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

国産
はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席
トマトを使用して

いる
県産 はい はい 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
トマトを使用して

いる

市内産

県産

国産

はい はい
1月, 2月

12月
週1回 0.5 はい カット はい ― ―

AA社 31席から50席
トマトを使用して

いる
国産 無回答 いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
トマトを使用して

いる
県産 はい 無回答 周年 週4回 0.5 いいえ ― ― ― ―

店名 　 ①トマトを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
　

トマトを使用して

いる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
　

トマトを使用して

いる
国産 はい はい 周年 週1回 ― はい カット はい 40 効率性

【トマト】回答表

<参考>回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（ミニトマト）
   ①ミニトマトを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

96%

使用した

くない

0%

無回答

4%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
82%

使用して

いない
18%

使用している 使用していない

市産

39%

県産

25%

国産

36%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

5

5

8

0

3

1

1

0 2 4 6 8 10

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用した

い

70%

使用した

くない

17%

無回答

13%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

7

7

5

1

0 2 4 6 8

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 
 

店名 客席数 ミニトマトを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ミニトマトを使用

している
市内産 はい はい 周年 週5回 0.2 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
ミニトマトを使用

している
国産 はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
ミニトマトを使用

している
国産 はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 0.2 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
ミニトマトを使用

している

市内産

国産
はい ― 周年 週3回 0.2 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 ― いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

I社 10席以下
ミニトマトを使用

している
市内産 はい はい 周年 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

国産
はい はい 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
ミニトマトを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
ミニトマトを使用

している
市内産 はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
ミニトマトを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
ミニトマトを使用

している
国産 はい いいえ 周年 週2回 0.1 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

国産
はい はい 周年 週3回 0.6 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
ミニトマトを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
ミニトマトを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 0.1 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席
ミニトマトを使用

している

市内産

国産
はい はい 周年 週5回 ― いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席
ミニトマトを使用

している
市内産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
ミニトマトを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

国産
はい いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ミニトマトを使用

している
県産 はい いいえ 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい ― 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
ミニトマトを使用

している
県産 ― いいえ 周年 週2回 0.2 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
ミニトマトを使用

している
県産 はい ― 周年 週2回 0.2 いいえ ― ― ― ―

店名 　
①ミニトマトを使

用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
　

ミニトマトを使用

している

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 1 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
　

ミニトマトを使用

している
国産 ― ― 周年 ― 15 はい カット はい ― 保存性

【ミニトマト】回答表

<参考>回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（キュウリ）
   ①キュウリを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

95%

使用した

くない

0%

無回答

5%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
79%

使用して

いない
21%

使用している 使用していない

市産

42%

県産

24%

国産

34%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

21 21 22 22 22 22 22 22 22 22 21 21
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月
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4

4

6

4

2

1

1

0 2 4 6 8

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

54%
使用した

くない

32%

無回答

14%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方（冷凍カット野菜)

その他

使用したい

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

5

8

5

1

1

0 2 4 6 8 10

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

2.1～5

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

店名 客席数 ①キュウリを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上 キュウリ使ってる 市内産 はい はい 周年 週5回 ― いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上 キュウリ使ってる
市内産

国産
はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上 キュウリ使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 0.3 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席 キュウリ使ってる
市内産

国産
はい ― 周年 週3回 0.4 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上 キュウリ使ってる
市内産

国産
はい はい 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
キュウリ使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
キュウリ使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい
3月, 4月, 5月, 6月, 7

月, 8月, 9月, 10月
週2回 0.5 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席 キュウリ使ってる
市内産

国産
はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
キュウリ使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席 キュウリ使ってる 市内産 はい はい 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上 キュウリ使ってる 県産 はい いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席 キュウリ使ってる 国産 はい いいえ 周年 週4回 0.5 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席 キュウリ使ってる 市内産 はい はい 周年 週4回 0.6 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
キュウリ使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

T社 11席から30席 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 0.1 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席 キュウリ使ってる 市内産 はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席 キュウリ使ってる 市内産 はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
キュウリ使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
キュウリ使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席 キュウリ使ってる
市内産

県産
はい いいえ 周年 週3回 5 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい ― 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席 キュウリ使ってる 県産 ― いいえ 周年 週2回 0.2 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上 キュウリ使ってる 国産 はい ― 周年 週4回 0.5 いいえ ― ― ― ―

店名 　 ①キュウリを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
　 キュウリ使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 2 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
　 キュウリ使ってる 国産 はい はい 周年 週6回 3 いいえ ― ― ― ―

【キュウリ】回答表

<参考>回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（ジャガイモ）
   ①ジャガイモを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

94%

使用した

くない

0%

無回答

6%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
64%

使用して

いない
36%

使用している 使用していない

市産

34%

県産

20%

国産

43%

海外産

3%

市産 県産 国産 海外産

18 18 17 17 17 17 16 16 16 17 18 18
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0 5 10 15

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

83%

使用した

くない

11%

無回答

6%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

4

0

2

0

0

3

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

3

1

0

0 1 2 3 4

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

75%使用した

くない

0%

無回答

25%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

14%

使用して

いない

86%

使用している 使用していない

1

2

10

1

2
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0.5未満
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11～20
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0.5未満
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3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数
①ジャガイモ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 ― はい
両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 不明

効率性保存性コ

スト

B社 50席以上
ジャガイモを使用

している
国産 はい はい 周年 週1回 20 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 3 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
ジャガイモを使用

している
国産 はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
ジャガイモを使用

している
国産 はい はい 周年 週1回 0.3 はい 冷凍 はい 1

保存性

コスト

I社 10席以下
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
ジャガイモを使用

している
市内産 はい いいえ 周年 週6回 3 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
ジャガイモを使用

している

市内産

国産
はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ジャガイモを使用

している
国産 はい はい 周年 週3回 3 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
ジャガイモを使用

している

市内産

国産

海外産

はい はい 周年 週5回 2 はい 冷凍 はい 1

効率性

保存性

コスト

U社 31席から50席
ジャガイモを使用

している
市内産 はい はい 周年 週1回 20 いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席
ジャガイモを使用

している
市内産 はい はい 1月, 2月, 11月, 12月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Z社 11席から30席
ジャガイモを使用

している
国産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
ジャガイモを使用

している
国産 ― ―

1月, 2月, 3月, 4月, 5

月, 6月, 10月, 11月,

12月

週1回 2 はい 冷凍 ― 8 保存性

AB社 50席以上
ジャガイモを使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①ジャガイモ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

ジャガイモを使用

している

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週3回 4 はい
皮剥き後水煮の

真空
いいえ 1 多様性

中食

AD社
―

ジャガイモを使用

している
国産 はい いいえ 周年 週5回 5 いいえ ― ― ― ―

【ジャガイモ】回答表

<参考>回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（タマネギ）
   ①タマネギを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

93%

使用した

くない

3%

無回答

4%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
100%

使用して

いない
0%

使用している 使用していない

市産

23%

県産

20%

国産

57%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産
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週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

64%

使用した

くない

32%

無回答

4%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

0

0

1

0

0
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保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

1

0

0

0

0 1 2

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

4%

使用して

いない

96%

使用している 使用していない
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店名 客席数 ①タマネギを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上 タマネギ使ってる
市内産

国産
はい はい 周年 週3回 10 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上 タマネギ使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 10 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上 タマネギ使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 5 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上 タマネギ使ってる 国産 はい はい 周年 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

I社 10席以下 タマネギ使ってる
市内産

国産
はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい
4月, 5月, 6月, 7月, 8

月, 9月, 10月, 11月
週1回 0.3 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 0.5 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上 タマネギ使ってる 国産 いいえ いいえ 周年 週1回 2.5 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席 タマネギ使ってる 国産 はい いいえ 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席 タマネギ使ってる
市内産

国産
はい いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上 タマネギ使ってる 国産 はい はい 周年 週4回 0.5 いいえ ― ― ― ―

S社 31席から50席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 10 いいえ ― ― ― ―

T社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 1 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席 タマネギ使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 ― いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席 タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席 タマネギ使ってる
県産

国産
はい いいえ 周年 週1回 5 いいえ ― ― ― ―

X社 11席から30席 タマネギ使ってる 国産 はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席 タマネギ使ってる 国産 はい いいえ 周年 週2回 20 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席 タマネギ使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 1 はい カット はい 1 効率性

AA社 31席から50席 タマネギ使ってる 国産 ― いいえ 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上 タマネギ使ってる 国産 はい ― 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①タマネギ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
― タマネギ使ってる

市内産

県産

国産

海外産

はい いいえ 周年 週3回 6 はい カット いいえ 1 多様性

中食

AD社
― タマネギ使ってる 国産 はい いいえ 周年 週5回 10 いいえ ― ― ― ―

【タマネギ】回答表

<参考>回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（ニンジン）
   ①ニンジンを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

92%

使用した

くない

4%

無回答

4%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
96%

使用して

いない
4%

使用している 使用していない

市産

27%

県産

27%

国産

44%

海外産

2%

市産 県産 国産 海外産
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2

1

1

3

0 5 10 15

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用した

い…
使用した

くない

33%

無回答

8%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

3

0

20

2

0 5 10 15 20 25

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数 ニンジンを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 3 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
ニンジンを使って

る
国産 はい はい 周年 週2回 5 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
ニンジンを使って

る
国産 はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

海外産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

I社 10席以下
ニンジンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 3 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週7回 0.2 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
ニンジンを使って

る
国産 いいえ いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席
ニンジンを使って

る
国産 はい はい 周年 週4回 2 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

国産
はい いいえ 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
ニンジンを使って

る
国産 はい はい 周年 週7回 2 いいえ ― ― ― ―

S社 31席から50席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 10 いいえ ― ― ― ―

T社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席
ニンジンを使って

る
国産 はい はい 周年 週1回 ― いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
ニンジンを使って

る

県産

国産
はい いいえ 周年 週1回 5 いいえ ― ― ― ―

X社 11席から30席
ニンジンを使って

る

市内産

国産
はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ニンジンを使って

る
国産 はい いいえ 周年 週3回 10 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
ニンジンを使って

る

県産

国産
はい ― 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
ニンジンを使って

る
国産 ― いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
ニンジンを使って

る
国産 はい ― 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①ニンジン

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

ニンジンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 5 はい カット いいえ 1 多様性

中食

AD社
―

ニンジンを使って

る
国産 はい いいえ 周年 週5回 5 いいえ ― ― ― ―

【ニンジン】回答表

<参考>回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（レタス）
   ①レタスを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

90%

使用した

くない

5%

無回答

5%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
71%

使用して

いない
29%

使用している 使用していない

市産

29%

県産

32%

国産

39%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
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月

11
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2

2

1
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0 2 4 6 8

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

40%
使用した

くない

50%

無回答

10%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

3

7

8

0

0 2 4 6 8 10

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数 ①レタスを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 ― いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上 レタスを使ってる
市内産

国産
はい はい 周年 週4回 2 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.3 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週2回 0.5 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席 レタスを使ってる
市内産県産国

産
はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席 レタスを使ってる 国産 はい いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

I社 10席以下
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 0.5 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週7回 0.05 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席 レタスを使ってる
市内産

国産
はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席 レタスを使ってる 国産 いいえ いいえ 周年 週2回 0.2 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席 レタスを使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 0.5 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席
レタスを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席 レタスを使ってる
市内産

県産
はい いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

X社 11席から30席 レタスを使ってる 国産 はい いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席 レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 5 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席 レタスを使ってる
県産

国産
はい ― 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席 レタスを使ってる 県産 ― いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上 レタスを使ってる 県産 はい ― 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①レタス

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
― レタスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 30 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
― レタスを使ってる

市内産

国産
いいえ いいえ 周年 週5回 3 いいえ ― ― ― ―

【レタス】回答表

<参考>回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（ダイコン）
   ①ダイコンを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

90%

使用した

くない

5%

無回答

5%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
68%

使用して

いない
32%

使用している 使用していない

市産

25%

県産

26%

国産

49%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産
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週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

58%
使用した

くない

32%

無回答

10%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

1

0

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

7%

使用して

いない

93%

使用している 使用していない

0

1

7

5

0 2 4 6 8

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

1

0

0

0

0

1

0

0 1 2 3 4 5

0～10

11～30

31～60

61～90

91～120

121～150

151～180



 

 

店名 客席数 ダイコンを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
ダイコンを使って

る
国産 はい はい 周年 週2回 5 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
ダイコンを使って

る
国産 はい はい 周年 週2回 5 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
ダイコンを使って

る
国産 はい はい

5月, 6月, 7月, 8月, 9

月, 10月
週3回 2 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
ダイコンを使って

る
国産 いいえ いいえ 周年 週1回 1.5 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席
ダイコンを使って

る
国産 はい はい 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
ダイコンを使って

る
国産 はい はい 周年 週7回 3 はい カット はい 150 効率性

S社 31席から50席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週4回 2 はい カット はい 2 保存性

T社 11席から30席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
ダイコンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ダイコンを使って

る
国産 はい いいえ 周年 週5回 3 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
ダイコンを使って

る

市内産

県産

国産

はい ―
9月, 10月, 11月, 12

月
週3回 3 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
ダイコンを使って

る
国産 ― いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
ダイコンを使って

る
国産 はい ― 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①ダイコン

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

ダイコンを使って

る

市内産

国産
はい いいえ 周年 週5回 80 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

ダイコンを使って

る
国産 いいえ いいえ 周年 週3回 10 いいえ ― ― ― ―

【ダイコン】回答表

<参考>回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（キャベツ）
   ①キャベツを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

90%

使用した

くない

5%

無回答

5%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
71%

使用して

いない
29%

使用している 使用していない

市産

28%

県産

26%

国産

46%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

20 20 19 19 19 19 19 19 19 19 19 20

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

7

1

6

2

1

1

2

0 2 4 6 8

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

55%
使用した

くない

35%

無回答

10%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

3

14

0

1

0 5 10 15

1未満

1～5

6～20

20～30

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数 キャベツを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週5回 2 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
キャベツを使って

る
国産 はい はい 周年 週3回 5 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
キャベツを使って

る
国産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 1月, 2月, 12月 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
キャベツを使って

る
国産 はい はい 周年 週4回 2 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 3 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
キャベツを使って

る
国産 いいえ いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席
キャベツを使って

る
国産 はい はい 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
キャベツを使って

る
国産 はい はい 周年 週7回 30 いいえ ― ― ― ―

S社 31席から50席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 5 いいえ ― ― ― ―

T社 11席から30席
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
キャベツを使って

る

市内産

国産
はい はい 周年 週2回 ― いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

X社 11席から30席
キャベツを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週3回 3 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい ― 周年 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
キャベツを使って

る
国産 ― いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
キャベツを使って

る
国産 はい ― 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①キャベツ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

キャベツを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 120 はい カット いいえ 1 多様性

中食

AD社
―

キャベツを使って

る
国産 はい いいえ 周年 週5回 5 いいえ ― ― ― ―

【キャベツ】回答表

<参考>回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（⼩松菜）
   ①⼩松菜を使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

89%

使用した

くない

0%

無回答

11%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
29%

使用して

いない
71%

使用している 使用していない

市産

27%

県産

27%

国産

40%

海外産

6%

市産 県産 国産 海外産

8 8 7 7 7 7 7 7 7 7

11 11

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

3

2

1

1

0

1

0

0 1 2 3 4

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

75%

使用した

くない

25%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

1

2

5

0

0 2 4 6

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

 

店名 客席数 小松菜を使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上 小松菜を使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上 小松菜を使ってる 国産 はい はい 周年 週1回 5 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上 小松菜を使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 0.2 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席 小松菜を使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席 小松菜を使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

K社 31席から50席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席 小松菜を使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席 小松菜を使ってる 海外産 はい はい 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Z社 11席から30席
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席 小松菜を使ってる 県産 ― いいえ 1月, 2月, 11月, 12月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①小松菜

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
― 小松菜を使ってる

県産

国産
はい いいえ 周年 週5回 2 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

小松菜を使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

【小松菜】回答表

<参考>回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（ほうれん草）
   ①ほうれん草を使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

92%

使用した

くない

0%

無回答

8%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
46%

使用して

いない
54%

使用している 使用していない

市産

38%

県産

31%

国産

27%

海外産

4%

市産 県産 国産 海外産

11 11 10 10 10 9 9 9 9 10 10
12

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

8

3

1

0

0

1

0

0 2 4 6 8 10

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

85%

使用した

くない

15%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

3

1

2

0

0

2

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

4

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

14%

使用して

いない

86%

使用している 使用していない

0

4

8

0

0 2 4 6 8 10

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数 ほうれん草を使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい
1月, 2月, 3月, 4月, 5

月
週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
ほうれん草を使っ

てる
国産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
ほうれん草を使っ

てる
市内産 はい はい 周年 週2回 1 はい 冷凍 はい 4

保存性

コスト

H社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てる
海外産 はい はい 周年 週1回 1 はい 冷凍 はい 3

保存性

一貫性

コスト

I社 10席以下
ほうれん草を使っ

てる
市内産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

海外産

はい はい 周年 週2回 ― はい 冷凍 はい ―
効率性

保存性

L社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てる
市内産 はい はい 12月 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Z社 11席から30席
ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい 1月, 2月, 12月 週1回 1 はい 冷凍 はい 1 効率性

AA社 31席から50席
ほうれん草を使っ

てる
県産 ― いいえ 10月, 11月, 12月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①ほうれん草

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

ほうれん草を使っ

てる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 1 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

ほうれん草を使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

【ほうれん草】回答表

<参考>回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（ピーマン）
   ①ピーマンを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

93%

使用した

くない

0%

無回答

7%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
54%

使用して

いない
46%

使用している 使用していない

市産

33%

県産

27%

国産

37%

海外産

3%

市産 県産 国産 海外産

15 15 15
12 12 12 12 12 12 13 14 15
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25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

8

1

3

0

0

1

2

0 2 4 6 8 10

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

53%
使用した

くない

40%

無回答

7%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

0

0

0

0

0

1

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

4%

使用して

いない

96%

使用している 使用していない

2

3

9

0

0 2 4 6 8 10

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

1

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 
 

店名 客席数 ピーマンを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
ピーマンを使って

る
国産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
ピーマンを使って

る
国産 はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 はい カット はい 0.3 コスト

E社 11席から30席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
ピーマンを使って

る

市内産

国産
はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ
1月, 2月, 3月, 10月,

11月, 12月
週1回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
ピーマンを使って

る
市内産 はい はい 1月, 2月, 3月, 12月 週7回 0.1 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
ピーマンを使って

る

国産

海外産
はい はい 周年 週1回 0.1 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
ピーマンを使って

る
市内産 はい はい

1月, 2月, 3月, 11月,

12月
週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

X社 11席から30席
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい ― 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
ピーマンを使って

る
県産 ― いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
ピーマンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①ピーマン

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

ピーマンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

ピーマンを使って

る
国産 はい いいえ 周年 週3回 3 いいえ ― ― ― ―

<参考>回答表

【ピーマン】回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（ナス）
   ①ナスを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

89%

使用した

くない

5%

無回答

6%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
64%

使用して

いない
36%

使用している 使用していない

市産

32%

県産

30%

国産

35%

海外産

3%

市産 県産 国産 海外産

17 17 17 17 17 17 17 17 18 18 17 17
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月

11
月
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月

10
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3

0

0

1

0
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週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

44%
使用した

くない

39%

無回答

17%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

1

1

2

0

0

1

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

1

1

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

7%

使用して

いない

93%

使用している 使用していない

5

2

9

0

0 2 4 6 8 10

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数 ナスを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 0.2 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上 ナスを使ってる 国産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上 ナスを使ってる 国産 はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 はい カット はい 0.5 効率性

E社 11席から30席 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 0.3 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席 ナスを使ってる
国産

海外産
はい はい 周年 週1回 1 はい 冷凍 はい 2

効率性

保存性

一貫性

コスト

I社 10席以下 ナスを使ってる 市内産 はい いいえ 9月, 10月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席 ナスを使ってる 市内産 はい いいえ 周年 週1回 0.1 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上 ナスを使ってる 国産 いいえ いいえ 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席 ナスを使ってる
市内産

国産
はい はい 周年 週2回 0.5 いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席 ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席 ナスを使ってる
市内産

県産
はい ― 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席 ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい ― 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席 ナスを使ってる 県産 ― いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上 ナスを使ってる 県産 はい ― 周年 週1回 0.25 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①ナス

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
― ナスを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週5回 3 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
― ナスを使ってない ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【ナス】回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（カボチャ）
   ①カボチャを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

93%

使用した

くない

0%

無回答

7%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
54%

使用して

いない
46%

使用している 使用していない

市産

38%

県産

27%

国産

35%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産
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週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

67%

使用した

くない

20%

無回答

13%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

1

0

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

1

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

ペースト

使用した

い

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

4%

使用して

いない

96%

使用している 使用していない

0

3

12

0

0 5 10 15

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

1

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

店名 客席数 カボチャを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
カボチャを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
カボチャを使って

る

市内産

国産
はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
カボチャを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
カボチャを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
カボチャを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
カボチャを使って

る

市内産

国産
はい はい 周年 週1回 1 はい ペースト はい 10

効率性

保存性

J社 11席から30席
カボチャを使って

る

市内産

県産国産
はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
カボチャを使って

る

市内産

県産国産
はい いいえ 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
カボチャを使って

る
市内産 はい はい 12月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
カボチャを使って

る
市内産 はい はい

1月, 2月, 3月, 8月, 9

月, 12月
週1回 3 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
カボチャを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
カボチャを使って

る

市内

産国産
はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席
カボチャを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
カボチャを使って

る
県産 ― ― 10月, 11月, 12月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
カボチャを使って

る
国産 はい ― 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①カボチャ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

カボチャを使って

る

市内産

国産

海外産

はい いいえ 周年 週3回 80 はい カット いいえ 1 多様性

中食

AD社
―

カボチャを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【カボチャ】回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（ゴーヤー）
   ①ゴーヤーを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

91%

使用した

くない

5%

無回答

4%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
82%

使用して

いない
18%

使用している 使用していない

市産

46%
県産

46%

国産

8%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

21 21 22 22 22 21 22 22 21 21 21 21

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

9

7

2

2

0

2

1

0 2 4 6 8 10

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

52%使用した

くない

35%

無回答

13%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

1

1

0

0

0

1

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

1

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

4%

使用して

いない

96%

使用している 使用していない

4

3

15

0

0 5 10 15 20

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

1

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～10

11～20

21～30



 

 

 

 

 

店名 客席数 ゴーヤーを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週6回 5 はい

両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 30

効率性

保存性

一貫性

コスト

B社 50席以上
ゴーヤーを使って

る
県産 はい ― 周年 週2回 5 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
ゴーヤーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

E社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい いいえ 周年 週1回 0.3 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週2回 4 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

県産

国産
はい はい 周年 週1回 0.1 いいえ ― ― ― ―

I社 10席以下
ゴーヤーを使って

る
市内産 はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る
市内産 はい はい 周年 週4回 0.2 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週1回 0.3 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
ゴーヤーを使って

る
県産 はい いいえ 周年 週1回 1.5 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席
ゴーヤーを使って

る
市内産 はい はい 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週4回 1 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
ゴーヤーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
ゴーヤーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
ゴーヤーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
ゴーヤーを使って

る
市内産 はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る
市内産 はい はい 3月, 4月, 5月 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
ゴーヤーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
いいえ いいえ 7月, 8月 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい いいえ 周年 週3回 5 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい ― 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
ゴーヤーを使って

る
県産 ― いいえ 周年 週2回 2 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
ゴーヤーを使って

る
県産 はい ― 周年 週3回 0.5 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①ゴーヤー

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

ゴーヤーを使って

る

市内産

県産
はい いいえ 周年 週2回 20 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

ゴーヤーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【ゴーヤー】回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（オクラ）
   ①オクラを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

92%

使用した

くない

0%

無回答

8%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
46%

使用して

いない
54%

使用している 使用していない

市産

44%
県産

39%

国産

13%

海外産

4%

市産 県産 国産 海外産

11 11 11 11 12 13 13 13 13 13 12 11

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

5

4

1

0

1

1

1

0 2 4 6

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用した

い…
使用した

くない

33%

無回答

8%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

1

0

1

0

1

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

1

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

4%

使用して

いない

96%

使用している 使用していない

5

3

4

0

0 2 4 6

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

1

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

 

店名 客席数 オクラを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上 オクラを使ってる
市内産

県産
はい はい 周年 週6回 0.2 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席 オクラを使ってる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席 オクラを使ってる
市内産

県産
はい はい 周年 週2回 0.5 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上 オクラを使ってる 市内産 はい はい
5月, 6月, 7月, 8月, 9

月, 10月
週2回 1 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席 オクラを使ってる
市内産

県産
はい いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席 オクラを使ってる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席 オクラを使ってる 市内産 はい いいえ 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席 オクラを使ってる 海外産 はい はい 周年 週1回 0.2 はい
両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 1

効率性

保存性

多様性

Q社 11席から30席 オクラを使ってる
市内産

県産
はい はい 周年 週5回 0.25 いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席 オクラを使ってる
市内産

県産
はい ― 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席 オクラを使ってる
市内産

県産
はい ― 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席 オクラを使ってる 県産 ― いいえ
6月, 7月, 8月, 9月,

10月, 11月
週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上 オクラを使ってる 国産 はい ― 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①オクラ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
― オクラを使ってる

市内産

県産

海外産

はい いいえ 周年 週5回 1 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

オクラを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【オクラ】回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（トウガン）
   ①トウガンを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

89%

使用した

くない

0%
無回答

11%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
32%

使用して

いない
68%

使用している 使用していない

市産

57%

県産

36%

国産

7%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

7 7 7 7 7 7
9 9 9 9 9 9

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

6

1

1

0

0

0

0

0 2 4 6 8

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

67%使用した

くない

0%

無回答

33%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

1

1

2

0

0

1

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

1

0

1

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

7%

使用して

いない

93%

使用している 使用していない

0

0

7

0

0 2 4 6 8

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

1

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

 

店名 客席数 トウガンを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
トウガンを使って

る
市内産 はい はい 周年 週1回 ― いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
トウガンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
トウガンを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 ― ― はい

両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい ―

効率性

保存性

一貫性

コスト

H社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
トウガンを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
トウガンを使って

る
市内産 はい ― 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
トウガンを使って

る
市内産 はい はい

7月, 8月, 9月, 10月,

11月, 12月
週1回 3 はい カット はい 3 効率性

N社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
トウガンを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

T社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
トウガンを使って

る
市内産 はい ― 周年 週1回 4 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
トウガンを使って

る
県産 ― ―

7月, 8月, 9月, 10月,

11月, 12月
週1回 2 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①トウガン

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

トウガンを使って

る

市内産

県産

国産

はい ― 周年 週3回 20 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

トウガンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【トウガン】回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（インゲン）
   ①インゲンを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

71%

使用した

くない

29%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
25%

使用して

いない
75%

使用している 使用していない

市産

56%県産

11%

国産

22%

海外産

11%

市産 県産 国産 海外産

6 6 6 5 5 5 5 5 5 5 6 6

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

6

0

0

1

0

0

0

0 2 4 6 8

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

71%

使用した

くない

29%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

1

1

1

0

0

1

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

1

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

4%

使用して

いない

96%

使用している 使用していない

3

0

4

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

1

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

 

店名 客席数 インゲンを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
インゲンを使って

る
市内産 はい はい 周年 週4回 0.3 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
インゲンを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
インゲンを使って

る
海外産 はい はい 周年 週1回 1 はい 冷凍 はい 1

効率性

保存性

一貫性

コスト

I社 10席以下
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

K社 31席から50席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
インゲンを使って

る
市内産 はい いいえ 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
インゲンを使って

る
市内産 はい はい 11月, 12月 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
インゲンを使って

る
国産 はい はい 周年 週1回 0.1 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
インゲンを使って

る
市内産 はい いいえ 1月, 2月, 3月 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AB社 50席以上
インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①インゲン

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

インゲンを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

インゲンを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【インゲン】回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（サツマイモ）
   ①サツマイモを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

85%

使用した

くない

0%

無回答

15%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
46%

使用して

いない
54%

使用している 使用していない

市産

44%

県産

30%

国産

26%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

12 12 12 12 12 12 12 12 12 13 13 13
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1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

8

2

3

0

0

0

0

0 2 4 6 8 10

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

62%

使用した

くない

15%

無回答

23%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

1

0

2

0

0

1

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

1

0

1

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

ペースト

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

7%

使用して

いない

93%

使用している 使用していない

1

3

9

0

0 2 4 6 8 10

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

店名 客席数 サツマイモを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
サツマイモを使っ

てる
市内産 ― ― 周年 週3回 1 はい 冷凍 はい 不明

効率性

保存性

コスト

B社 50席以上
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
サツマイモを使っ

てる
国産 はい はい 周年 週2回 3 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
サツマイモを使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
サツマイモを使っ

てる

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
サツマイモを使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
サツマイモを使っ

てる
市内産 はい はい 周年 週1回 5 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席
サツマイモを使っ

てる

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

M社 11席から30席
サツマイモを使っ

てる
市内産 はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
サツマイモを使っ

てる

市内産

県産
はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

U社 31席から50席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
サツマイモを使っ

てる

市内産

県産
はい はい 周年 週1回 5 はい ペースト はい 2 効率性

Z社 11席から30席
サツマイモを使っ

てる
県産 はい ― 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
サツマイモを使っ

てる
国産 ― いいえ 10月, 11月, 12月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
サツマイモを使っ

てる
県産 はい ― 周年 週3回 0.3 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①サツマイモ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

サツマイモを使っ

てる
国産 はい いいえ 周年 週3回 10 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

サツマイモを使っ

てない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【サツマイモ】回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（ベニイモ）
   ①ベニイモを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
32%

使用して

いない
68%

使用している 使用していない

市産

61%

県産

31%

国産

8%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

8 8 8 8 8 8 8 9 9 9 9 9

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

4

3

1

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

78%

使用した

くない

11%

無回答

11%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

3

1

4

0

0

2

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

1

1

0

2

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

ペースト

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

14%

使用して

いない

86%

使用している 使用していない

1

2

5

0

0 2 4 6

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

1

0

1

0

1

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～30



 

 

 

 

 

店名 客席数 ベニイモを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
ベニイモを使って

る
市内産 はい はい 周年 週2回 3 はい 冷凍 はい 不明

効率性保存性コ

スト

B社 50席以上
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

E社 11席から30席
ベニイモを使って

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
ベニイモを使って

る
県産 はい はい 周年 週1回 0.5 はい カット はい 1

効率性

保存性

一貫性

コスト

I社 10席以下
ベニイモを使って

る
市内産 はい はい 周年 週1回 5 はい ペースト はい 40

効率性

保存性

J社 11席から30席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

K社 31席から50席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

M社 11席から30席
ベニイモを使って

る
市内産 はい はい

7月, 8月, 9月, 10月,

11月
週2回 1 いいえ ― ― ― ―

N社 11席から30席
ベニイモを使って

る
市内産 はい はい 周年 ― ― いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
ベニイモを使って

る
市内産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席
ベニイモを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週2回 3 はい ペースト はい 4 効率性

Z社 11席から30席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AB社 50席以上
ベニイモを使って

る

市内産

県産
はい ― 周年 週3回 0.3 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①ベニイモ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

ベニイモを使って

る
県産 はい いいえ 8月, 9月 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

ベニイモを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【ベニイモ】回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（マンゴー）
   ①マンゴーを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

100%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
43%

使用して

いない
57%

使用している 使用していない

市産

73%

県産

7%

国産

7%

海外産

13%

市産 県産 国産 海外産

5 5 5 5 5

10 11
9

7
5 5 5

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

11

0

0

0

0

0

0

0 5 10 15

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

75%

使用した

くない

17%

無回答

8%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

1

5

0

1

3

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

5

2

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

25%
使用して

いない

75%

使用している 使用していない

2

4

3

2

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～20

1

0

3

0

1

0

1

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

11～20

21～40

41～60



 

 

 

 

 

店名 客席数 マンゴーを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
マンゴーを使って

る
市内産 はい はい 6月, 7月, 8月, 9月 週1回 5 はい

両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 不明

効率性

保存性

コスト

B社 50席以上
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

E社 11席から30席
マンゴーを使って

る
市内産 はい はい 6月, 7月, 8月 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

F社 31席から50席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
マンゴーを使って

る

国産

海外産
はい はい 周年 週1回 0.1 はい 冷凍 はい 0.1

効率性

保存性

一貫性

コスト

I社 10席以下
マンゴーを使って

る

市内産

海外産
はい はい 周年 週1回 20 はい 冷凍 はい 50

効率性

保存性

J社 11席から30席
マンゴーを使って

る

市内産

県産
はい はい 6月, 7月, 8月 週1回 3 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
マンゴーを使って

る
市内産 はい いいえ 6月 週1回 5 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
マンゴーを使って

る
市内産 はい はい 7月 ― ― いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
マンゴーを使って

る
市内産 はい はい 周年 週1回 3 はい 冷凍 はい 2

効率性

保存性

S社 31席から50席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
マンゴーを使って

る
市内産 はい はい 6月, 7月 週1回 5 はい 冷凍 はい 1

効率性

保存性

コスト

U社 31席から50席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
マンゴーを使って

る
市内産 はい いいえ 7月, 8月, 9月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

Y社 31席から50席
マンゴーを使って

る
市内産 はい はい 周年 週1回 100 はい 冷凍 はい 10 保存性

Z社 11席から30席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AB社 50席以上
マンゴーを使って

る
市内産 はい ― 周年 週1回 0.2 はい

両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 1 多様性

店名 ―
①マンゴー

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

マンゴーを使って

る

市内産

県産
はい いいえ 6月, 7月, 8月 週7回 80 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

マンゴーを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【マンゴー】回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（メロン）
   ①メロンを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
11%

使用して

いない
89%

使用している 使用していない

市産

100%

県産

0%
国産

0% 海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

3 2 2 1 1 0 0 0 0 1
3 3

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

2

1

0

0

0

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用した

い…

使用した

くない

33%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

0%
使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

0

0

1

1

0 0.5 1 1.5

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

 

 

店名 客席数 メロンを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上 メロンを使ってる 市内産 はい はい
1月, 2月, 3月, 10月,

11月, 12月
週2回 ― いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

E社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下 メロンを使ってる 市内産 はい いいえ
1月, 2月, 3月, 4月, 5

月, 11月, 12月
週1回 10 いいえ ― ― ― ―

J社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

K社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

M社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席 メロンを使ってる 市内産 はい はい 1月, 11月, 12月 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Z社 11席から30席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AB社 50席以上
メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①メロン

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
― メロンを使ってる

市内産

国産
はい いいえ 1月, 4月, 5月, 12月 週2回 200 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

メロンを使ってな

い
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【メロン】回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（パパイヤ）
   ①パパイヤを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

89%

使用した

くない

0%

無回答

11%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
32%

使用して

いない
68%

使用している 使用していない

市産

59%

県産

25%

国産

8%

海外産

8%

市産 県産 国産 海外産

7 7 7 7 8 9 9 9 9 8 7 7

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

5

3

0

0

0

0

1

0 2 4 6

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

78%

使用した

くない

22%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

3

3

4

0

0

1

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

1

1

3

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用したい

100%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

18%

使用して

いない

82%

使用している 使用していない

1

0

6

1

0 2 4 6 8

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

3

1

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

 

店名 客席数 パパイヤを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
パパイヤを使って

る
市内産 はい はい 周年 週2回 ― はい

両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 不明

効率性

保存性

一貫性

コスト

B社 50席以上
パパイヤを使って

る
市内産 はい はい 周年 週1回 2 はい 冷凍 はい 8 一貫性

C社 50席以上
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
パパイヤを使って

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
パパイヤを使って

る
市内産 はい はい

5月, 6月, 7月, 8月, 9

月, 10月
週2回 1 はい

両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 4

効率性

保存性

H社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
パパイヤを使って

る

市内産

県産
はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

M社 11席から30席
パパイヤを使って

る
市内産 はい はい 周年 週7回 0.2 はい カット はい 2 効率性

N社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
パパイヤを使って

る
海外産 はい はい 周年 週2回 1 はい

両方（冷凍カッ

ト野菜）
はい 5

効率性

保存性

一貫性

Q社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
パパイヤを使って

る
市内産 はい いいえ 周年 週1回 10 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
パパイヤを使って

る
県産 ― いいえ 6月, 7月, 8月, 9月 週1回 2 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
パパイヤを使って

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①パパイヤ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

パパイヤを使用し

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

中食

AD社
―

パパイヤを使用し

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【パパイヤ】回答表



 

 

 
    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

アンケート結果（⻘ネギ）
   ①⻘ネギを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

使用したい

90%

使用した

くない

5%

無回答

5%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
75%

使用して

いない
25%

使用している 使用していない

市産

29%

県産

29%

国産

40%

海外産

2%

市産 県産 国産 海外産

21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21

0

5
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25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

7

4

4

1

1

2

2

0 2 4 6 8

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

67%

使用した

くない

24%

無回答

9%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

0

0

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

4%

使用して

いない

96%

使用している 使用していない

8

3

8

0

0 2 4 6 8 10

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

1

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

店名 客席数 青ネギを使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
青ネギを使ってい

る
国産 はい はい 周年 週2回 1 いいえ ― ― ― ―

C社 50席以上
青ネギを使ってい

る
国産 はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

D社 11席から30席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
青ネギを使ってい

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週2回 0.3 いいえ ― ― ― ―

G社 50席以上
青ネギを使ってい

る
国産 はい はい 周年 週3回 1 いいえ ― ― ― ―

H社 11席から30席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

海外産

はい はい 周年 週1回 0.1 いいえ ― ― ― ―

I社 10席以下
青ネギを使ってい

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週3回 2 いいえ ― ― ― ―

K社 31席から50席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週7回 ― いいえ ― ― ― ―

L社 11席から30席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週6回 1 いいえ ― ― ― ―

M社 11席から30席
青ネギを使ってい

る
市内産 はい はい 周年 週1回 0.1 はい カット はい 0.5 効率性

N社 11席から30席
青ネギを使ってい

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
青ネギを使ってい

る
国産 いいえ いいえ 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席
青ネギを使ってい

る
国産 はい はい 周年 週5回 0.5 いいえ ― ― ― ―

Q社 11席から30席
青ネギを使ってい

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
青ネギを使ってい

る
国産 はい はい 周年 週7回 1 いいえ ― ― ― ―

S社 31席から50席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週4回 ― いいえ ― ― ― ―

T社 11席から30席
青ネギを使ってい

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
青ネギを使ってい

る

市内産

国産
はい はい 周年 週3回 0.3 いいえ ― ― ― ―

V社 11席から30席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 1 いいえ ― ― ― ―

W社 31席から50席
青ネギを使ってい

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
青ネギを使ってい

ない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい ― 周年 週3回 0.6 いいえ ― ― ― ―

Z社 11席から30席
青ネギを使ってい

る

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

AA社 31席から50席
青ネギを使ってい

る
県産 ― いいえ 周年 週2回 0.1 いいえ ― ― ― ―

AB社 50席以上
青ネギを使ってい

る
県産 はい ― 周年 週2回 0.4 いいえ ― ― ― ―

店名 ―
①青ネギ

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

青ネギを使用して

いる

市内産

国産
はい いいえ 周年 週7回 3 はい カット いいえ 1

効率性

多様性

中食

AD社
―

青ネギを使用して

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【青ネギ】回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（チンゲン菜）
   ①チンゲン菜を使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

67%

使用した

くない

33%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
11%

使用して

いない
89%

使用している 使用していない

市産

43%

県産

28%

国産

29%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3
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月

2

0

1

0

0

0
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週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

67%

使用した

くない

33%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない

0

0

3

0

0 1 2 3 4

0.5未満

0.5～0.9

1～5

6～10

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

0.5未満

0.5～0.9

1～1.4

1.5～2

3～5

6～10

11～20



 

 

 

 

 

店名 客席数 チンゲン菜  を使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
チンゲン菜を使っ

ている

市内産

県産

国産

はい はい 周年 週3回 ― いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ている

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週1回 0.1 いいえ ― ― ― ―

E社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

K社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

M社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ている
市内産 はい はい 12月 週1回 0.2 いいえ ― ― ― ―

O社 50席以上
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

P社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R社 50席以上
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Z社 11席から30席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AB社 50席以上
チンゲン菜を使っ

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①チンゲン菜

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

チンゲン菜を使用

している

市内産

県産

国産

はい いいえ 周年 週3回 3 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

チンゲン菜を使用

していない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【チンゲン菜】回答表



 

 

 

   ③市産品を使いたいと思いますか
   （市産品をご利⽤の⽅は
   「継続的に使いたいと思いますか」）

④市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

アンケート結果（なんこう）
   ①なんこうを使用していますか ②産地#$%&'()(複数回答可能)

    ⑤使⽤時期はいつ頃ですか
    （複数回答可能） ⑥仕⼊頻度は週に何回くらいですか

使用したい

100%

使用した

くない

0%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用している
11%

使用して

いない
89%

使用している 使用していない

市産

100%

県産

0%
国産

0%

海外産

0%

市産 県産 国産 海外産

3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3

0

5

10

15

20

25

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10
月

11
月

12
月

2

1

0

0

0

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

週1回

週2回

週3回

週4回

週5回

週6回

週7回

使用したい

33%

使用した

くない

67%

無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答



 

 

  ⑪加⼯品の使⽤量はどのくらいですか
   数字をご⼊⼒ください （kg／⽉）

⑫加⼯品を使⽤する⽬的を教えてください
（複数回答可能）

 ⑦仕⼊量は1回にどのくらいですか、
  数字をご⼊⼒ください（kg／回） ⑧加⼯品は使⽤していますか

  ⑨加工内容を教えてください ⑩市産の加⼯品があれば利⽤したいですか

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

保存性

一貫性

効率性

料理のバリエーション

多様性

コスト

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5

カット

冷凍

両方(冷凍,カット)

その他

使用した

い

0%

使用した

くない

0%
無回答

0%

使用したい 使用したくない 無回答

使用して

いる

0%

使用して

いない

100%

使用している 使用していない
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店名 客席数 なんこう  を使用 ②産地
③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

A社 50席以上
なんこうを使って

いる
市内産 はい はい 周年 週2回 20 いいえ ― ― ― ―

B社 50席以上
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

C社 50席以上
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

D社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

E社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

F社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

G社 50席以上
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

H社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

I社 10席以下
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

J社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

K社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

L社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

M社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

O社 50席以上
なんこうを使って

いる
市内産 はい いいえ

1月, 2月, 3月, 4月, 9

月, 10月, 11月, 12月
週1回 0.5 いいえ ― ― ― ―

P社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Q社 11席から30席
なんこうを使って

いる
市内産 はい はい 周年 週1回 ― いいえ ― ― ― ―

R社 50席以上
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

S社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

T社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

U社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

V社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

W社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

X社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Y社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

Z社 11席から30席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AA社 31席から50席
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

AB社 50席以上
なんこうを使って

いない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

店名 ―
①なんこう

を使用
②産地

③市産品を

使いたい

④市産の加

工品を使い

たい

⑤使用時期
⑥仕入頻

度(回/週）

⑦仕入量

（kg／

回）

⑧加工品の

使用
⑨加工内容

⑩市産の

加工品を

使いたい

2

⑪０加工品

の使用量

（kg／月）

⑫加工品の使用

目的

小売

AC社
―

なんこう を使用し

ている
市内産 はい ― 10月, 11月, 12月 週1回 30 いいえ ― ― ― ―

中食

AD社
―

なんこうを使用し

ていない
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

<参考>回答表

【なんこう】回答表



 

 

③配達方法を教えてください(複数回答可能)

②発注方法を教えてください(複数回答可能)

①仕入先$教&'()*+

　　　【仕入について】
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40%

自社で仕入

れに行って

いる
60%

仕入れ先に配達を

依頼している

自社で仕入れに

行っている



 

 

④「使⽤していない」と答えた品⽬の中で、市産品があれば使⽤したい品⽬はありますか
（複数回答可能）

⑤「使⽤していない」と答えた品⽬の中で、加⼯品があれば使⽤したい品⽬はありますか
（複数回答可能）
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【仕入】

店名 客席数 仕入先 発注方法 配達方法

「使用していない」と答えた品目

の中

市産品があれば使用したい品目

「使用していない」と答えた品目の

中

加工品があれば使用したい品目

市産品があれば使い

たい品目

使いたい品目の商品形

態

A社 50席以上

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, サン

エー

FAX, 電話

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

― ―

ズッキーニ、白カ

ブ、間引きの野菜な

ど

両方（冷凍カット)

B社 50席以上

卸売, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, タウ

ンプラザ かねひで,

マックスバリュ, サン

エー

FAX

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

ない ベニイモ ラッキョ 原体

C社 50席以上

卸売, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, マックスバ

リュ

インフォ

マート

仕入れ先に配達を依頼

している
ない ない ない 原体

D社 11席から30席

卸売, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, タウンプラザ かね

ひで, マックスバリュ,

サンエー

電話,

LINE

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

ない ない パクチー カット

E社 11席から30席

あたらす市場（ファー

マーズマーケット）,

島の駅みやこ, ワイ

ドー市場, タウンプラ

ザ かねひで, マックス

バリュ, サンエー, ド

ン・キホーテ

LINE,
仕入れ先に配達を依頼

している
トマト, メロン ない ― ―

F社 31席から50席

農家, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, タウンプラザ かね

ひで, マックスバリュ,

サンエー, ドン・キ

ホーテ

電話, 直接

購入

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

トウガン, ベニイモ, パパイヤ, チ

ンゲン菜
トウガン, ベニイモ, パパイヤ

みょうが、ニラ、パ

プリカ、豆苗、もや

し、白菜

原体

G社 50席以上

あたらす市場（ファー

マーズマーケット）,

島の駅みやこ, ワイ

ドー市場, タウンプラ

ザ かねひで, サンエー,

ドン・キホーテ

電話, 店頭

で直接

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

インゲン ナス
大葉、茗荷、島らっ

きょ、おかわかめ
両方（冷凍カット)

H社 11席から30席

あたらす市場（ファー

マーズマーケット）,

タウンプラザ かねひ

で, マックスバリュ, サ

ンエー, ドン・キホー

テ

店頭
自社で仕入れに行って

いる

きゅうり, オクラ, トウガン, メロ

ン, パパイヤ, なんこう
ない ない ―

I社 10席以下

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, サンエー

直接見て

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

パパイヤ パパイヤ スパイス類 原体

J社 11席から30席

あたらす市場（ファー

マーズマーケット）,

島の駅みやこ, タウン

プラザ かねひで, マッ

クスバリュ, サンエー,

ドン・キホーテ

直接買い

に行く

自社で仕入れに行って

いる
ない ない 特になし 両方（冷凍カット)

K社 31席から50席

卸売, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, タウ

ンプラザ かねひで,

マックスバリュ, サン

エー

FAX

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

ない ベニイモ, マンゴー ― 両方（冷凍カット)

L社 11席から30席

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, タウンプラザ かね

ひで, マックスバリュ,

サンエー, ドン・キ

ホーテ

電話,

Facebook

メッセン

ジャー

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

ない ない 特にない 原体

M社 11席から30席

農家, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, タウ

ンプラザ かねひで,

マックスバリュ, サン

エー, ドン・キホーテ

直接買い

に行く

自社で仕入れに行って

いる
ミニトマト ― レモン 原体

N社 11席から30席

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, サン

エー

電話,

LINE,

メール,

Facebook

メッセン

ジャー

自社で仕入れに行って

いる
オクラ, サツマイモ ない ― 原体



 

 

 

 

O社 50席以上

あたらす市場（ファー

マーズマーケット）,

サンエー, 自家栽培

直接購入
自社で仕入れに行って

いる
ない ない らっきょう カット

P社 31席から50席

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, 宮古

島市 公設市場, タウン

プラザ かねひで, マッ

クスバリュ, サンエー,

ドン・キホーテ

LINE, 買

い出し

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

― ― ― カット

Q社 11席から30席

農家, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, マックスバリュ

直接買い

に行って

いる

自社で仕入れに行って

いる
レタス トウガン, パパイヤ, 青ネギ

葉物野菜(特にサニー

レタス)、柑橘類(柚

子・かぼすなど)、ス

ナップエンドウ、パ

プリカ赤・黄、洋食

用の野菜(ラディッ

シュ、ロマネスコな

ど)、ハーブ全般(通

年)

原体、冷凍カット

R社 50席以上
卸売, ワイドー市場,

マックスバリュ
メール

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

ミニトマト, メロン カボチャ レモン 原体

S社 31席から50席

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, タウンプラ

ザ かねひで, サンエー,

ドン・キホーテ

FAX, 電話

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

インゲン インゲン しいたけ 原体

T社 11席から30席

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, タウ

ンプラザ かねひで,

電話,

LINE

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

チンゲン菜 チンゲン菜 パッションフルーツ 原体

U社 31席から50席

農家, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, サンエー

LINE
自社で仕入れに行って

いる

レタス, ダイコン, ほうれん草,

ピーマン, カボチャ,  オクラ, トウ

ガン, インゲン, サツマイモ, ベニ

イモ, マンゴー, メロン, パパイヤ,

チンゲン菜, なんこう

オクラ, トウガン, パパイヤ ― 両方（冷凍カット)

V社 11席から30席

農家, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, サンエー

電話,

LINE,

メール

自社で仕入れに行って

いる
ナス, サツマイモ ない 生姜 原体

W社 31席から50席

卸売, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, タウ

ンプラザ かねひで,

マックスバリュ, サン

エー

電話

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

― ない 小麦 原体

X社 11席から30席

農家, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, サンエー

LINE, イ

ンスタグ

ラム

自社で仕入れに行って

いる
ない メロン イチゴ 原体

Y社 31席から50席

卸売, 農家, あたらす市

場（ファーマーズマー

ケット）, 島の駅みや

こ, ワイドー市場, タウ

ンプラザ かねひで,

マックスバリュ, サン

エー, ドン・キホーテ,

自家栽培

電話

自社で仕入れに行って

いる, 仕入れ先に配達

を依頼している

ない ない サニーレタス 原体

Z社 11席から30席

ワイドー市場, タウン

プラザ かねひで, マッ

クスバリュ, サンエー,

ドン・キホーテ

直接
自社で仕入れに行って

いる
ない ― ― ―

AA社 31席から50席

あたらす市場（ファー

マーズマーケット）,

タウンプラザ かねひ

で, サンエー, ドン・キ

ホーテ

直接
自社で仕入れに行って

いる
ない ない ― ―

AB社 50席以上 卸売 電話
仕入れ先に配達を依頼

している
ない ― ― ―

<参考>【仕入】

店名 客席数 仕入先 発注方法 配達方法

「使用していない」と答えた品目

の中

市産品があれば使用したい品目

「使用していない」と答えた品目の

中

加工品があれば使用したい品目

市産品があれば使い

たい品目

使いたい品目の商品形

態

小売

AC社
― 卸売, 農家

FAX, 電話,

LINE

仕」れ先に配達を依頼
している

トマト, パパイヤ ない きゃべつ　長芋 原体

中食

AD社
―

卸売, あたらす市場

（ファーマーズマー

ケット）

電話
仕」れ先に配達を依頼

している
カボチャ, サツマイモ, パパイヤ

トマト, カボチャ, サツマイモ, パパ

イヤ
― 原体


